>
FF EUROPE

e-commerce

SR

SOBNI BICIKL
EXBKO5

UPUTSTVO ZA UPOTREBU

POSTOVANI KLIJENTI,

Hvala Sto ste odabrali bas nas proizvod. Molimo vas da pre sklapanja ili upotrebe proizvoda
pazljivo procitate ovo uputstvo za upotrebu, kako biste izbegli Stetu uzrokovanu nepravilnim
rukovanjem. Posebnu paznju obratite na sigurnosne instrukcije. Ukoliko proizvod prelazi u
vlasnistvo treceg lica, ovo uputstvo takode treba da se preda zajedno sa proizvodom.

1 (ph ysionic.s')®



>
FF EUROPE

e-commerce

SR

SIGURNOSNE INSTRUKCIJE

Molimo vas da pre sklapanja i upotrebe proizvoda pazljivo procitate uputstvo. Pravilna i
bezbedna upotreba je moguca jedino ako je proizvod odrzavan i upotrebljivan pravilno.

Pre nego sto zapocnete bilo koji program vezbanja, konsultujte se sa svojim lekarom da
biste utvrdili da li imate bilo kakve medicinske ili fizicke smetnje koje mogu ugroziti vase
zdravlje i sigurnost ili vam onemoguciti pravilnu upotrebu opreme. Savet lekara je od
sustinskog znacaja ako uzimate lekove koji uticu na puls, krvni pritisak ili nivo
holesterola.

Nepravilno ili prekomerno vezbanje moze ostetiti vase zdravlje.
Prestanite sa vezbanjem ako imate bilo koji od sledecih simptoma: bol, stezanje u
grudima, nepravilan rad srca, otezano disanje, vrtoglavicu ili ose¢aj mucnine.

Drzite opremu van domasaja dece i kuc¢nih ljubimaca. Oprema je namenjena samo
odraslima.

Opremu koristite na ¢vrstoj, ravnoj povrsini sa zastitom za pod ili tepih. Da bi se
obezbedila optimalna sigurnost, oprema bi trebalo da ima najmanje 0.5 metra slobodnog
prostora oko sebe.

Uverite se da su sve navrtke i vijci dobro zategnuti pre upotrebe opreme.
Sigurnost opreme moze se odrzati samo ako se redovno proverava da li je ostecena.

Nosite odgovarajucu odecu dok koristite opremu. Izbegavajte nosenje Siroke odece koja se
moze zaplesti u opremu ili oteZati kretanje i rad sprave.

Maksimalni kapacitet ovog uredaja je 120 kg.

Oprema nije pogodna za upotrebu u terapeutske svrhe.

2 (ph ysionics)®



>
FF EUROPE

e-commerce
SR
DELOVI
Br. Ime Br. Ime
1 Ram x 1 14 Ram naslona x 1
2 Prednja stopa x1 15 Vijak (M8x45) x 2
3 Zadnja stopa x 1 16 Zadnji volan x 1
4 Vijak (M8x62) x 4 17 Vijak (M8x35) x 2
5 Zakrivljena podloska (M8) x 8 18 Naslon x 1
6 Navrtka (M8x62) x 4 19 Vijak (M8x35) x 2
7 Pedala (R) 20 Volan x 1
8 Pedala (L) 21 Elasticna podloska (M8) x 6
9 Cev sedista x 1 22 Monitor x 1
10 Rucica x 1 23 Vijak (M5x10) x 2
11 Sediste x 1 24 Osigurac x 1
12 Ravna podloska (M8) x 5 25 Unutrasnja podesiva cev (L5)
13 Navrtka (M8x62) x 5 26 Nosac sedista

Napomena: Neki delovi su u sklopu vecih celina. Pazljivo prekontrolisite sve pre nego
sto kontaktirate prodavca zbog nedostatka delova.

3 (ph y.t;ianics)®



>
FF EUROPE

e-commerce

SR

UPUTSTVO ZA MONTAZU

Korak 1
Izvadite iz kutije ram (1), otpakujte ga i poravnajte unutrasnju podesivu cev (25) i
fiksirajte je osiguracem (24).

Korak 2
Spojite prednju (2) i zadnju stopu (3) sa ramom (1), navrtkom (M8x62) (6), zakrivljenom

podloskom (M8) (5) i vijkom (M8*62) (4).
= . ®
4 (physionics



>
FF EUROPE

e-commerce

SR

UPUTSTVO ZA MONTAZU

Korak 3
Spojite sediste (11) sa nosacem sedista (9), ravnom podloskom (M8) (12) i navrtkom
(M8x62) (13), nakon toga fiksirajte nosac sedista (26) rucicom (10).

Korak 4

Spojite ram naslona (14) sa cevlju sedista (9) vijkom (M8x45) (15), ravhom podloskom (M8)
(12) i navrtkom (M8x62) (13). Zatim pricvrstite naslon (18) za ram naslona (14) vijkom
(M8X35) (19).

5 (ph ysionics)®



>
FF EUROPE

e-commerce

SR

UPUTSTVO ZA MONTAZU

Korak 5
Pricvrstite zadnji volan (16) za ram naslona (14) vijkom (M8x35) (17) i zakrivljenom podloskom

(M8) (5). Zatim pricvrstite pedalu (8) i pedalu (7) za rucicu (28) i rucicu (29).
Napomena: Pedala (7) se pricvrs¢uje u smeru kazaljke na satu, a pedala (8) u smeru suprotnom
smeru kazaljke na satu. Neka pedale (8) i (7) budu sve vreme tokom vezbanja zakocene. U

suprotnom ce pedale (8) i (7) biti ostecene.

Korak 6
Pricvrstite volan (20) za prednju potpornu cev (27). Poravnajte rupe, pricvrstite vijkom
(M8X35) (19), elasti¢nom podloskom (M8) (21) i zakrivljenom podloskom (M8) (5).

6 (ph ysionics)®



>
FF EUROPE

e-commerce

SR

UPUTSTVO ZA MONTAZU

Korak 7
Spojite zicu monitora (30) sa senzornom zicom (31) i zicom za puls (32),
zatim prikacite monitor (22) za nosa¢ monitora (33) vijkom (M5x10) (23).

Korak 8
Na kraju, proverite svaki Sraf kako biste utvrdili da je dobro pricvrscen.

7 (physionics ¢



>
FF EUROPE

e-commerce

SR

PODESAVANJE / SKLAPANJE

Podesavanje polozaja

Otpustite osigurac za podesavanje nagiba (24) i
povucite ga, a istovremeno podesite prednji ram u
Zeljenu poziciju. Zatim otpustite pa zavrnite osigurac
za podesavanje nagiba (28). Postoje 3 polozaja za
vezbanje i jedan za odlaganje.

Otkocite rucicu za podesavanije i
gurnite ili povucite sediste kako biste
mu podesili visinu.

8 (physionics ¢



>
FF EUROPE

e-commerce

SR

RUKOVANJE MONITOROM

FUNKCIJE | OPERACIJE
UPUTSTVO ZA MONITOR SA MERACEM PULSA

TASTERI FUNKCIJE
e MODE - Pritisnite ovo dugme za odabir funkcija. Ako ga duze zadrzite
pritisnutog, potpunno ce se iskljuciti.
e SET - Pritisnite ovo dugme kako biste postavili vrednosti za vreme, predene
kilometre i kalorije. Pocetna vrednost je 0.
e RESET - Pritisnite ovo dugme kako biste ponistili vrednosti za vreme, predene
kilometre i kalorije. Pocetna vrednost je 0.

FUNKCIJE | OPERACIJE:

e SCAN: Pritisnite dugme “MODE” dok se ne pojavi “ SCAN” monitor ¢e svakih 5
sekundi smenjivati sledece funkcije: time, speed, distance, calories, ODO and
pulse. Svaka ce biti prikazana 5 sekundi.

e TIME: (1) Racuna celokupno vreme od pocetka do kraja vezbanja. (2) Pritisnite
“MODE” dugme dok se “TIME” ne pojavi, pritisnite “SET” dugme da podesite
vreme vezbanja. Kada je kod dugmeta “SET” vrednost na nuli, monitor ¢e vas
nakon 10 sekundi napomenuti da postavite ciljno vreme.

SPEED: Prikazuje trenutnu brzinu.

e DIST: (1) Racuna celokupne predene kilometre. (2) Pritisnite “MODE” dok se ne
pojavi “DIST”. Pritisnite “SET” da postavite vrednosti predenih kilometara. Kad je
vrednost dugmeta “SET” na nuli, monitor ¢e vas nakon 10 sekundi napomenuti da
postavite ciljne predene kilometre.

e CALORIES: (1) Racuna sve kalorije od pocetka do kraja vezbanja. (2) Pritisnite
dugme “MODE” dok se ne pojavi “CAL”. Pritisnite dugme “SET” kako biste
postavili vrednosti kalorija. Kad je vrednost dugmeta “SET” na nuli, monitor ¢e
vas nakon 10 sekundi napomenuti da postavite ciljne sagorene kalorije.

o ODO: Prikazuje celokupne predene kilometre.

e PULSE RATE: Pritisnite dugme MODE dok se ne pojavi “PULSE”. Pre merenja
otkucaja srca, postavite dlanove na senzore za puls. LCD monitor ce prikazati
trenutne otkucaje srca (BPM) nakon 6-7 sekundi.

Napomena: Tokom merenja pulsa, zbog eventualnih ometanja kontakta,
vrednosti mogu biti veée od uobicajenog pritiska tokom prve 2-3 sekunde, a
nakon toga ce se vratiti na normalan nivo. Dobijene vrednosti se ne mogu koristiti
u medicinske svrhe.

e ALARM: Cuce se “BEEP” kad pritisnete dugmad “MODE” , “SET” i “RESET”.

e AUTO ON/OFF & AUTO START/STOP Ukoliko je u stanju mirovanja 4 minute,
automatski ¢e se ugasiti. Monitor je aktivan sve dok se sprava koristi, ili ako
pritisnete neko dugme.

9 (phys;ionic.‘;)®



>
FF EUROPE

e-commerce

SR

RUKOVANJE MONITOROM

FUNKCIJE | OPERACIJE
UPUTSTVO ZA MONITOR SA MERACEM PULSA

KARAKTERISTIKE:

Auto scan Svakih 5 sekundi
Wreme u toku vezbanja 00:00 - 99:59

Trenutna brzina

Fu n kc ij e Predeni kilometri

0.0 ~ 999.9 (ML)KM
0.0 ~ 9999 (ML)KM

Colokupni predeni kilometri 0.0 ~ 9999 (ML)KM
Kalorije 0.0 ~ 9999 Kcal

Othkucaji srca 40 ~ 240BPM

Tip baterije 2pcs of sixe - AAA or UM-4
Temperatura u toku koriscenja 0C ~ +40C

Temperatura u toku odlaganja -10€ ~ +60C

10 (physionics) ¢



>
FF EUROPE

e-commerce

SR

ZASTITA ZIVOTNE SREDINE

Molimo vas da proizvod, dodatke koji idu uz njega i njegovo pakovanje odlozite
na mesta posebno naznacena za to, a nikako sa komunalnim otpadom.
Prema EU standardima, ovaj simbol znaci da ovaj proizvod ne sme da se odlaze
sa komunalnim otpadom. Proizvod sadrzi materijale koji mogu da se recikliraju i
treba da prode kroz sistem reciklaze kako se ne bi nekontrolisanim odlaganjem
otpada nastetilo prirodi i ljudskom zdravlju. Molimo vas da odlozite proizvod
prema sistemu reciklaze ili da ga prosledite na mesto gde ste ga kupili, kako bi
_ ga oni odlozili na odgovaraju¢e mesto. Proizvod ce biti odlozen u skladu sa
pravilima reciklaze.

Druga opcija reciklaze (u slucaju da ne zZelite da vracate proizvod na mesto gde ste ga kupili):
Ukoliko se odluci za drugu opciju, vlasnik je duzan da proizvod pravilno reciklira u slucaju da ga
vise ne upotrebljava. Samim tim, proizvod treba da bude recikliran u skladu sa Zakonom o
upravljanju otpadom. Kako biste dobili vise informacija, kontaktirajte nadlezne sluzbe.

U skladu sa registracionim brojem Otpada od elektric¢ne i elektronske opreme: Upisani smo pod
nemackim registrom Stiftung Elektro-Altgerate Register (EAR Foundation, Nordostpark 72, 90411
Nirnberg) kao proizvodacem i distributerom elektri¢ne i elektronske opreme pod registracionim
brojem (reg. br. Otpada od elektri¢ne i elektronske opreme, DE):

DE 23337695.

11 (physionics) ¢



	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page



